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ATA PLENARIA,  DE 24 DE AGOSTO  DE 2023.

Ata   da   septuagesima   sexta   Sessao   Ordinaria   da
Terceira     Sessao     Legislativa    da     D6cjma     Quinta
Legislatura   da   Camara   Municipal   de   Rio   Branco,
estado do Acre.

Aos vinte e quatro dias do mss de agosto do ano de 2023, as oito  horas e dez minutos,  no Plenario da
Camara  Municipal  de  Rio  Branco;  sob  a  presidencia  do vereador  Raimundo  Nen€m, secretariado  pelo
vereador   Fabio   Aradi.o,   presentes   ainda   os   Vereadores:   Ant6nio   Morais,   Arnaldo   Barros,   Elzinha
Mendon€a,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal,  lsmael  Machado,  James  do  LACEN,  Joaquim  Flor€ncio,
Joao  Marcos  Luz,  Lene  Petecao,  N.  Lima,  Raimundo  Castro,  Rutenio  Sa  e  Samir  Bestene;  foi  declarada
aberta a sessao. A ata da sessao anterior foi aprovada  por unanimidade. Constaram do EXPEDIENTE D0
DIA:  OFl'CIO  N°  1.048/2023/PROMOTORIA  ESPECIALIZADA  DE  HABITA¢AO  E  URBANISMO  E  PROTECAO

DO   PATRIM6NIO   E  CULTURAL/MPAC  e  OFICIO  N°  552/2023/ASSESJUR/GABPRE.  Aberto  o  PEQUEN0

EXPEDIENTE. Vereador Raimundo Castro assomou a tribuna e apresentou  indica€ao ao bairro Joafra  Ill.
Vereador Joao Marcos Luz assomou a tribuna. Proj.etou o sucesso da audiencia do dia 4, que debaters a

pauta da seguran€a  pdblica  e, em tempo, enalteceu obras, em andamento e  previstas, da  prefeitura, a
regional alta  da  cidade.  Vereador Francisco Piaba assomou a tribuna.  Indicou  melhorias aos Ramais da
Zez6 -Belo Jardim  11;  Remancinho  -   Moreno  Maia  e  adj.acencias.  Vereadora  Lene  Petec5o assomou  a
tribuna.  Apresentou  ao  Executivo  indica€§o,  sugerindo  aquele   Poder  a  entrega  de   medica€ao   para

pacientes  com  receita  de  medico  particular,  desde  que  o  usuario  seja  cadastrado  no  SUS  -Sistema
Unico  de  Sadde.  Em  tempo,  ratificou  convite  a  tribuna  popular  a:  cel.  Maria  Renata  e  Capita  Priscila,
autoridades a frente do Programa  Patrulha  Maria da Penha, ao tempo que requereu Mocao de Aplausos
as mesmas.  Em quest5o de ordem, vereador Jo5o Marcos Luz solicitou a suspens5o da sess5o entre os
expedientes de fala. Vereador N. Lima assomou a tribuna e questionou a  rotatividade do corpo t6cnico
da   SEAGRO.   Encerrado  o   Pequeno  Expediente.     SESSAO  SUSPENSA.   REABERTA  A  SESSAO.   Aberto  o

GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Ant6nio Morais assomou a tribuna. Reiterou indicac5o ao Polo Geraldo
Mesquita   e   alertou   a   prefeitura   para   a   insatisfa€5o  dos   moradores.   Em   apartes  os  edis  Joaquim
Flor6ncio, Francisco Piaba, Raimundo Castro e Fabio Aradjo. Ja em outra  pauta, o orador cobrou o envio
do  PL da  carreira  dos Auditores  Fiscais do  Municfpio.  Em aparte o vereador Jo5o  Marcos  Luz.  Por fim, o

parlamentar  tratou  de   ingerencias   na   SEAGRO,   uma   das   pautas  da   presente   sessao.   Em  aparte  o
vereador N.  Lima.  Em quest5o de ordem, vereador F5bio Aradjo soljcitou a  suspens5o da  sessao ap6s o
t6rmino  do  grande  expediente.  Vereador  Samir  Bestene  assomou  a  tribuna.   Destacou  agenda,  de
ontem, 23, na solenidade para andncio da  prorrogac5o do certame efetivo da  Educa€5o e parabenizou a

gest5o  Bocalom  pelos  investimentos  na  Pasta.  Em  apartes  a  vereadora  Lene  Petec5o  e  o  vereador
Ant6nio  Morais.  J5  em  outra  tematica,  o  edil  lamentou  o  resultado  de  levantamento  nacional  que
apontou o Estado do Acre no dltimo lugar do ranking de competitividade. Em aparte o vereador N.  Lima.
Por fim, requereu Mocao de Pesar, em nome de todos os vereadores, aos amigos e familiares do senhor
George  Pinheiro.  Em  aparte  a  vereadora   Lene  Petecao.  Em  quest5o  de  ordem,  vereador  Raimundo
Castro indicou  melhoria a  rua Ayrton Senna -Tancredo Neves.   Vereadora Elzinha Mendonca assomou
a  tribuna.  Trouxe  ao  conhecimento  plenario  pauta  do  Minist6rio  Pdblico  de   possivel  irregularidade
licitat6ria   na   aquisie5o   de   equipamentos   de   inform5tica   pela   gestao   municipal:   evidenciou   prova

cimento  de  empresas  de  fora,  em  detrimento  da  valorizac5o  da
entar registrou agenda  no  bairro  Novo Calafate,  rua  Santa
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Luzia,  e  indicou  melhorias  ao  local.  Ainda  em  tempo,  a  oradora  chamou  aten€5o  do  Executivo  para  as
mss  condic6es  de  trafegabilidade  dos  ramais  de  Rio  Branco.  Vereador  Raimundo  Castro  assomou  a
tribuna  e apresentou  PL que: determina o fornecimento de  protetor e/ou  bloqueador solar para todos
os servidores pdblicos do  municipio de  Rio Branco que exeream atividades expostas ao sol.  Em apartes:
os vereadores Jo5o Marcos Luz e Fabjo Aradjo. Por fim, o edil agradeceu a equipe de obras da prefeitura

por realiza€ao de  benfeitoria  no bairro Joafra.  Em quest5o de ordem, vereadora Lene Petecao solicitou
a  inclus5o,  no  rol  de  homenageadas com  mos5o  de  aplausos,  requerida  ha  pouco,  a  tenente  Cristiane.
Encerrado  o  Grande  Expediente.  SESSAO  SuSPENSA.  REABERTA  A  SESSAO.  Aberta  a  ORDEM  D0  DIA.

Registrada a  presen€a  dos edis: Ant6nio Morais,  Fabio Aratljo,  Francisco  Piaba,  Hildegard  Pascoal, James
do  LACEN,  Jo5o  Marcos  Luz, Joaquim  Florencio,  Lene  Petec5o,  N.  Lima,  Raimundo  Castro,  Rutenio  Sa  e
Samir  Bestene.   Lida   pauta   de   mat€rias:   Projeto  de  Lei  Complementar  n°36/Z023:   Disp6e   sobre  a
abertura  de  Cr6dito Adicional  Suplementar  por Super5vit  Financeiro,  em  favor  da  Secretaria  Municipal
de  lnfraestrutura  e  Mobilidade  Urbana  -SEINFRA,  e  d5  outras  provid6ncias;  parecer  da  CCJRF  e  COFT

pela  aprovac5o  unanime; votac5o: aprovado por unanimidade, inclusive em  redac5o final. Projeto de
Lei Complementar n°38/2023: Disp6e sobre Abertura de Cfedito Adicional Especial por Anula€5o parcial
de  dota€ao,  em  favor da  Funda€5o  Municipal  de  Cultura,  Esporte  e  Lazer Garibaldi  Brasil  -  FGB  e  d5
outras   provid€ncias;   parecer  da   CCJRF   e   COFT  pela   aprovac5o   unanime;   vota€5o:   aprovado   por
unanimidade,  inclusive  em  reda€5o final.  Requerimento  n°107/2023,  de  autoria  do  vereador  lsmael
Machado,   que:   requer   Mo€ao   de   Aplausos   ao   Centro   de   Multimeios   da   Secretaria   Municipal   de
Educacao  -SEME;  aprovado  por  unanimidade.  Requerimento  n°108/2023,  de  autoria  da  vereadora
Lene   Petec5o,   que:   requer   mo€5o   de   aplauso   a:   capit5   Priscila   Siqueira,   cel.   Maria   Renata   e   a
subtenente  Cristiane   Lima  -  patrulha   Maria  da   Penha;  aprovado  por  unanimidade.   Requerimento
n°109/2023, de autoria de todos os vereadores, clue: requer Mo€ao de Pesar aos amigos e familiares do
senhor  George  Teixeira  Pinheiro;  aprovado  por  unanimidade.  Justificada  a  ausencia  dos  edis  Elzinha
Mendon€a  e  lsmael  Machado.  Encerrada  a  Ordem  do  Dia.  Nada  mais  havendo  a  c
encerrada as  11:59.  E,  para  os devidos fins, foi lavrada a  presente ata que, ap6s ser I
unanimidade, foi assinada  por ele, Presidente, e, por mim, Secretario:

VEREAD VEREADO
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